



Новогодний огонек

25 декабря 2019 года «КЦСОН Дятьковского района» собрал участников «Клуба пожилых людей» на встречу Нового года. Наступающая пора всем подарила сказочное и радостное настроение.

Посетители и гости Клуба отгадывали загадки, участвовали в играх и конкурсах, интеллектуальных и подвижных. Вместе вспоминали все хорошие события, произошедшие в уходящем году, делились светлыми эмоциями. Посетили веселый праздник Дед Мороз со Снегурочкой. Все присутствующие, вспомнив, как делали это в детском возрасте, рассказывали под елочкой стихи и пели новогодние песни. Каждый участник мероприятия получил от Деда Мороза полезный подарок.

Много звучало поздравлений с наступающими праздниками Новым годом и Рождеством. Желали друг другу здоровья, приятных ярких впечатлений, семейного благополучия и мира.

Участники праздника расходились по домам, унося с собой озорное и радужное настроение на все новогодние выходные.